



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000 ул. "Московска" 33, телефонен номератор 9377xxx, факс 9810653,

www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА
ул. Московска №33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

СО-9300-250(2) 11.09.2013

Чрез г-н Елен Герджиков
председател на Столичен общински съвет

До г-н Николай Белалов
общински съветник

по № 9300-250/04.07.2013 г.

Уважаеми господин Белалов,

В началото на 41-ото заседание на Столичния общински съвет обясних, че при процедурата по присъждането на значката на София на г-жа Семизорова са направени пропуски. Тогава Ви отговорих, че съобявила предложението за връчване на значката на една от най-добрите директорки на столична детска градина навечерието на празника 24-ти май. Г-жа Семизорова е директор на детска градина „Детелина“ – едно от най-предпочитаните от родителите детски заведения. Оценката на родителите и децата е реалният атестат за заслугите на г-жа Семизорова и затова още тогава Ви отговорих, че приемам „да е мой грях“ обявяването на предложението за награждаването ѝ.

С доклад № СО 9300-172 от **09.05.2013** г. заедно с г-н Елен Герджиков сме вносител на предложение за удостояване на г-жа Ксения Стоянова Семизорова с отличие „Значка на София“. В съответствие с нормативните изисквания като точка 26 от Дневния ред на заседанието на СОС, проведено на **13.06.2013** г. са включени Докладът с вх. в СО № СО-9300-172/ 09.05.2013 г. заедно със становището на постоянната комисия. Същите са разисквани и след проведено тайно гласуване е прието Решение № 308 по Протокол № 41 от 13.06.2013 г. на Столичния общински съвет, с което отличието е присъдено. В съответствие с изискванията на Правилника за организацията и дейността на Столичния общински съвет (ПОДСОС) и с Наредбата за символиката и отличията на СО, решението на съвета е обявено на официалната електронна страница на съвета www.sofiacouncil.bg на 20.06.2013 г.

На **21 май 2013** г., след внасянето за разглеждане на доклада в Столичния общински съвет, е проведена церемонията по връчването на Годишните награди на Столична община на училищни и детски заведения. На същата церемония е обявено предложението за връчване на Значката на София. Както знаете съгласно текста на чл. 14 от Наредбата за символиката и отличията - гербът на София може да се връчва, като отличие в три форми:

1. Знак с лента, връчван на удостоените със званието „Почетен гражданин на София“;
2. Почетен знак на Столична община;
3. Значка на София.

По време на церемонията на г-жа Семизорова не е връчена Значката на София. До този момент не ми е известно тя да я притежава фактически.

Като общински съветник и член на БСП, който от години следи работата на Столична община, съм убедена, че отлично знаете, че проектът за дневен ред на заседанията на Столичният общински съвет се публикува на официалната интернет страница на общинския съвет в нормативно определен срок съгласно ПОДСОС. Съгласно същата нормативна уредба се публикуват и приетите решения на СОС.

Във Вашето питане се позовавате на член 47 от Наредбата за символиката и отличията на Столична община, който гласи следното:

„Чл. 47. (1) Значката на София се връчва при подходящи поводи, тържествени събрания, тържествени заседания на Столичния общински съвет, юбилейни годишнини, чествания, посрещане на чуждестранни делегации и др.

(2) На наградните се връчва удостоверение по специално изготвен образец, подписано от кмета на Столична община и председателя на Столичния общински съвет, подпечатано с официалния печат на Столична община.

(3) В Книгата на удостоените със Значката на София се отбелязват: трите имена на удостоените, дата на раждане, адрес, номер и дата на решението на СОС и датата на връчване на Значката на София.“

Този описан ред ще бъде спазен и при връчването на значката на г-жа Семизорова. Съгласно изискванията на Наредбата в Дирекция „Секретариат на СОС“- Столична община се поддържа и води Книга на удостоените с отличието „Значка на София“. В нея се вписват лицата, удостоени с отличието, когато то им бъде връчено, което става при подходящи поводи, а най-често на тържествените заседания на Столичния общински съвет. Видно от изложеното не е налице нарушение на Наредбата за символиката и отличията на Столична община.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

